



Следователями возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, применившего насилие в отношении представителя власти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 24-летнего жителя г. Богучара Воронежской области, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей) и ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих обязанностей).

По версии следствия, 06 августа 2016 года, около 00 часов 10 минут, сотрудники ГИБДД прибыли на автомобильную стоянку, расположенную на проспекте Революции с. Лосево Павловского района Воронежской области, для проверки сообщения об управлении транспортным средством водителем в состоянии алкогольного опьянения. Находясь на указанной стоянке, сотрудник полиции проследовал к правонарушителю и предложил ему проехать в отдел полиции для составления административного материала. Мужчина попытался скрыться, но был задержан стражем порядка. Не желая подчиниться законным требованиям представителей власти, 24-летний подозреваемый оказал сопротивление, причинив одному из полицейских телесные повреждения, квалифицирующиеся как причинившие легкий вред здоровью. Сотрудникам правоохранительных органов удалось пресечь противоправные действия злоумышленника, и он был доставлен в отдел полиции. При задержании мужчина в присутствии посторонних граждан оскорблял стражей порядка нецензурными словами.

Следователями проведен осмотр места происшествия, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, допрашиваются свидетели и очевидцы произошедшего, выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал и.о. руководителя рассказал Павловского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления Александр Потлов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

16 Августа 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1060883>